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^eag a nap.
Az idén nem panasrk; d telünk a 

télre, nagyon kiméletf s volt, sőt 
most már ennyire e őzékeny, hogy 
időnap előtt itt rkar hagyni minket.

Hogy távozik, nem fogunk fóhaj 
tozni u ána, hogy melegen tűz a 
nap, annak cak örülni tudunk, 
mégis-mégis panasszal kell élnünk 
az első melegebb tavaszi n?p?ugár 
kacagásában.

A közegészségtől fariénak hó’ről- 
hé're szülői értekezleteken vetített 
krp kkel kisért taitalmasíelőtdároksl’ 
Ugyanakkor a városházán feszegetik 
neves és négy szakértelemmel bitó 
egyének váróimk közegészségének 
taithaiatian áilapo'át.

Szóval t gyelmeztetnek minden ol­
dalról, hogy miként óvjuk magunkat, 
mit tegyünk a ház körül, hogy eike 
fülhi Sitik azt a sok veszedelmet, 
mely lépten nyomon les.lkedik reánk.

Kimutatták, hogy a szenny és pi 
szók, a szemét, a büzhedt mocsár, 
az állati és emberi bólsér legjobb 
melegágya a reánk nézve legvesze­
delmesebb baktériumoknak.

M gjelölték az utat, melyen annyi 
élet ballag s biztos halál-felé, fertőzve 
a tüdővész bacilusai által, de meg 
jelölték azt az utat is, melyen ha 
egészen nem is, de Itc:öikenthetjük 
a halál felé ballagók számát.

Hogy önzetlen jóakarat nyilvánul 
meg ebben a nemes ti unkában, az 
tagadhatatlan, hogy a közért, oz 
egészséges jövő generációért van 
mindez, ez még bizony őst bb. De 
jön, kicag az első napsugár, fe me 
legszik a levegő, sőt a föld színe is 
kezd párologni, ott is, ahol szűzi 
harmat nedvesítette meg felületé], 
ott is, ahol rodható, bűzös anyagok 
borítják felszíné'.

Kacag a nap, lenge észak nyugati 
czél fujdögál és mi megyünk a Vö 
lös hid keskeny s pókóján, élvezzük 
az életet adó napfényt, élvezzük a 
dögletes bűzt terjesztő levegőt, mely 
a ménteli pi laktanyától fu ó holtág 
ból árad felénk, élvezzük a gázgyár 
mellett lerakott szeméttelep gyönyö­
rűségeit

Emberek, asszonyok, gyermekek 
turkálják, kaparják a legdusabb bak­
tériumágyakat, felkeverik azt is, ami 
mát leülepedett, termékenységre sar­
kalják ez alkalomra váró gyilkos 
spórákat csak azért, hogy valamit 
kihalásszanak a kloakából, aminek 
akármilyen csekély értéke van.

Kacag a nap, ugylátszik meg­
szokta a látványt, de mlnékOnk

keli ilyenkor, bogy eszünkb.-* jussa 
I nek árok az egészségügy! 11 adások,
' melyeket oly lelkes hrvvei le j szte- 

nek az egés'ség'’gy eposto ai.
Hog\ a i — hát nem vo nt rgy 

kaptafára ttrémivé az emberi szer 
vezet ? Aki nem tud az eg 'zség'igvi 
eladásokról annak rém árt semmi, 
még az sem, ha a baktériumok n e

vés kenyerét ?
Káéig a nap — mégis o’ven 

stomoiu minden, hí az ember n., i 
tott szemekkel jár és látja azt az 
áthéghalla.i el estéteket, melyek egy is 
tarok ás az élet valóságai közt tt 
állanak. Mit hisyj nk ilyenkor, ha 
ilyen szörnyűségeket látunk ? Ezt 
szeretnék ludri es ha v;!aki íelviiá-

Icgágyát turkálva kere-i rí eg keser gositássai szó gal, szíváson iá juk

Hogyan vélekedik a „ Tolnavár­
megye" a Bajai Daloskor 

propaganda hangversenyéről ?
„A Bajai Daloskör S ekszérdon.
Március hó 1 én Szekszárdon a 

vármegyeháza nagytermében elő­
kelő és szép-zámu közönség jelen- 
lététen mutatkozott be ez országos 
viszonylatban is eüstnirlen jó dal 
egyesület, a B-jú DaioskÖr, A 
Szekszárdi Dalárda meghívására 47 
énekes taggal s nagyszámú kísérő­
vel — köztük Major József minisz­
teri tanácsos, m. kir, pénzügy igaz 
gstó, a Bajai D»loskör elnöke es 
dr. Vojnics Ferenc Baja város 
polgármestere, a Daloskör lelkes 
barátja — érkeztek a megye szék­
helyre.

A hangversenyt a Bajai Daloskor 
jeligével nyitotta meg, majd dr. 
Zúgmond Ferenc ügyvéd a Szek­
szárdi Dalárda elnöke mondott 
üdvözlő beszedet, lelkes szavakkal 
cm'ékezve meg a kormányzónak 
erre a napra eső jubileumáról.

A Bajai Dl'oskör által előadóit 
e^yea énekszámokat nem tesszük 
hü.ön külön bírálat tárgyává, csupán 
általános kritikául szögezzük le azt 
a körülményt, hogy minden tekin­

tetben megfeleltek a várakozásnak. 
Műsorukat több ráadással kellet 
kibővítem, melynek minden egyes 
száma u i n meleg ti ps:an része 
sitette őket a közönség. Különösen 
megragadta a figyelmet Heir György 
lendületes, biztos vezénylése.

A műsor keretében szerepelt 
Kiss A. József és Borovy József 
cselló játéka H :rr György zongora- 
kísérete mellett. Művészi játékuk 
nagy élvezetet nyújtott-

A vendéglátó Szekszárdi Ddárda 
is szerepelt a műsoron pár szép 
dallal oly sikeresen, hogy újból 
tanújáét adták annak, hogy dalluk­
kal mindenkor méltán képviselhetik 
Szekszárd várost. Bár létszámban 
jóval a bajaiak alatt vannak, de 
dalukkal a bajai kísérők általános 
dicséretét érdemelték ki.

A hangverseny után a Po!gári 
Olvasókörben a Bajai Daloskör 
tiszteletére bankett volt, melyen 
igen jó hangulatban barátkoztak 
össze a magyar dal katonái.

(—lh.)*

A bácsalmási cserkészek 
műsoros előadása

záloga vöt a főelőrdüs sikerének is.
Vasárnap d. u. 4 órára szinte 

zí uffolásig megtöltötte a 400 szemé­
lyes nagytermet az érdeklődé közön­
ség. Az első sorokban a község 
előkelősége fog’alt helyet, akiket 
kellemesen lepett meg a díszbe 
öltözött cserkészek mintaszerű ren 
dezése, a lobrgó és lampiondisz, a 
mintaszerül ruhatár és ez a virág 
erdő, amely festőivé varázsolta a 
nézőteret.

Pontban négy órakor gongütés 
V, zelte be az előadást és a cserké 
szék énekkara a Magyar hiszekegyet 
énekelte. Ennek elhangzása után 
Radványi Kálmántól „4 Magyar 
Cserkész* dalát gyönyörű orgá­
nummal szavalta e' Kövesdy Lukács, 
És jött a bájos Vddcserkészek jele­
nete, amelyben a Szent Ir.re-ra]; 
ifjú cserkészei meleg sikert arattak. 
Újra szava'at kövUktztlt : Rides 
János adta elő Gyula diák mély 
költeményét a Magyar Miatyántet. 
Ezt a „Bácskáért* öregraj hazafias 
színmüve követte, a Betyár vér. A 
gvujtóhitésu előadást sokszor szakí­
totta félbe a nyiltszini taps és a 
záró táncjelenetet ismételni kellett.

A műsor második felében Kiezel 
György bajai tárogatómüvész tábor­
tűz mellett heverésző cserkészfiuk 
között adta elő szebbnél szebb 
darabjait, amelyeket zsjósán ujrárott 
meg a lelkes közönség. Nagy tet­
szést aratott az „Erdő mellett nem 
jó lakni* cimü cserkéezvigjáték és 
utána Marosi Gyula őrsvezető ked­
ves cserkészismertetője es Keserű 
tábori monológja. A biró előtt bohó­
zatot zajos derültség kisérte, majd 
befejezőül a Cserkészindu'ót szim­
bolizáló előkép kiálltása hatotta meg, 
a nézőket.

Végeredményben ez előadást 
nemcsak a legteljesebb erkölcsi siker 
koronázta, hanem a csapat és őrsi- 
könyvtáralap javára is jelentékeny 
összeget eredményezett a bácsal­
mási cserkészek első szinpadralé- 
péee, amellyel egycsapásra a meg­
értő közönség kedvenceivé léptek 
elő.

A bácsalmási iparos és kereskedő 
ifjak 679. sz. Tömöri Pál érsek 
cserkészcsapata az első év benső 
munkája után farsang vasárnapján 
elsőiében lépett mükedvedvelő elő- 
adásával a nagyközönség elé. A 
hosatu és alapos munka után ért­
hető érdeklődéssel tekintett Bácsal­
más népe a március 1 i előadás

lefolyására, amelynek színhelye az 
uj zárdaintézet nagyterme volt.

Az előadás sorsa már március 1- 
6n d. u. eldőlt, mert ekkorra nem­
csak hogy csaknem az összes 
jegyek elővételben elkeltek, hanem 
a 600 főnyi tanulóifjúság előtt 
bemutatott főpróba olyan viharos 
sikert aratott, hogy ez eleve biztos

flagyvilägi hinek.
Watkó Lajost Párisban kihallga­

táson fogadta Briand frtcia külügy­
miniszter.

Rothermere lord a kormányzónak 
jubileuma alkalmával egy nagybecsű 
és világhírű Mátyás király festményt 
ajánkékocott.



3 BAJAI UJSA6 199#. március 7.
— " ------------------------------------- --------- -----------------""

Modern izei 1 |a készülékét
BRUSZT JÓZSEF

»kJ. ítpí*»4r*$k rádió és áalttnieeínlkiJ ráJi&lata.telepes rádióját hálózatira legolcsóbban alakítja

Javítják a Ferenc csatorna 
Deák Ferenc zsilipjét

i A Steremle Irányábin heladó 
városi 1 *zöngésnek érdekes meg 
figyelésekbe i I hat része a Diák 
Ferenc zsi ipníl. Erén a részen 
ezidósztrinl u^.enis nagyobb armyu 
munkálatok fo ynak. A n unkále’ok 
lorán a Fer.ic csatorna medrét a 
zsilip felett es suit is haránt gáttal 
ideglenesen elzárták s a két git 
közé szőrű ó vizet kiszivat'yuzták. 
A gát elzárás és szive t u?6s 
történt, hogy a zsilipbe pu á só

szeit behatóan megvizsgálhassák 
annak megállapítására, hogy a hotz 
ezu vízben állás a zsilipkapu alsó 
reeziit nem korhvsztotta e el. S ük- 
ség volt ez annál is inkább mert a 
nevezett rész már körülbelül 10 
csz endeje áll vízben illetve szolgálja 
rendeltetését. Mintegy második hete 
fo'yik ez a munka, melynek célja 
a zsilip kapu alsó égtájának meg* 

I szilárdítása és ismételten használ- 
I hatóvá tétele rendbehozatal».

azért 
ré-

A tavasz ezidei fecskéi
Kedden az igazság Jgyminisztérl- 

uinhoz 300 szélsőséges elem ke­
gyelmi kérvényt futott be. Jelenthez 
oek tehát ismét azok a Szerencseden 
vészmadarak, akik megfeledtkezve a 
haza iránti kötelességekről, bűnözé­
sük által inkább száműzetésbe so 
dortatták, sem hogy máj ukat elősegí­
tették volna a haza talpraállitásának 
nagy munkájá'.

Be úgy látszik mégis csak nem 
lehet valami kedves dolog a külföl­
dön való hányattatás, vissza vágynak 
arra a szüléföldrt, amelyet annak 
idején megtagadtak és romlásba dön­
töttek. Szép társaság ez, csapatosan 
ragadják meg a kínálkozó alkalmat 
hegy mint a fecskék, visszajöhesse­
nek az édes anysföldre. Vájjon érez­
nek-e megbánást, vájjon uj fészket 
akarnak-e alapítani, vagy a gyűlölet 
pusztító lángját hozzák újra felgyúj­
tani a fogékeny kedélyeket ? Ha az 
alábbi jószándékkal Jönnek, ha bün­
tetőtörvényeink nem akadályozzák 
meg őket elkövetett cselekményeikért 
•tsbadságukban, úgy csak Jöjjenek,
■ haza szívesen látja a bűnbánóan 
megtért lelkeket. Hiszen itt nagy 
munkára van szükség, még mindig 
azokat a romokat takarítjuk, amit 
6k hagytak maguk után. Az ujj4- 
(pités nagy munkájában szükségünk 
van minden igaz magyar, minden 
érés karra, hogy becsülettel meg ia 
védelmezzük ezt, amit alkotunk. A 
Jövő legnagyobb kérdése a ia vízió, 
hogy est elérjük, egyetértében, iz­
maink megfeszítésével kell végigküz­
deni azt a harcot, ami várakozik 
reánk. M* itt, ebben a kérdésben 
egyetlenség támadna közöttünk, az 
máris egyenlő volna egy vesztett 
ütközettel. Ezt pedig jegyezzék meg 
maguknak a visszatérni szándékozók.

Ms pedig rejtőit célokkal, bttnős 
vágyakkal, a felforgatás végtelenül 
káros eszméivel jönnek, akkor itt 
ezen a szerencsétlen véráztetott ma­
gyar anyaföldön nem lesz maradá­
suk. A magyar nép válságos hely­
zetében la jobban ragaszkodik a 
békás felépüléshez, mint az erősza­
kos, de ritkán célravezető eszközök 
alkalmazásához. Aki pedig ellene 
less, azt elfogja söpörni, ha kell a 
Ugsróteljesebb erőszakkal is.

Tehát ha jönnek úgy Jöjjenek, 
mint igazi barátok, mint a hazát 
megbecsülő magyar állampolgárok. 
Bőnek a súlyos és vészterhes kor­
nak nincs szüksége felbujtókra, de 
•cOksége van nyiltarcu, felemelt fejű 
igaz magyar harcosokra, hogy el­
érhessük legfőbb vágyunkat a ma­
gyar feltámadást.

Az elemi iskolák uj 
beosztása

A bsjai állami elemi iskolák igaz 
gatáeának uj rendszere nagy örömet 
vtliott ki a tantestület körében.

Az egyes városrészek szeretettel 
ünnepük az uj igazgatókat uj hatás­
körükben.

Az örvendetes alkalomból kedves 
összejövetel volt a kicsávolyi iskolá­
ban ahol Lázár János igazgatót a 
hét tagból álló tantestület köszön­
tötte. Az ünneplésben résztvettek a 
szülők is és a tanulóserep, melynek 
soraiból a kis Mayer Keresi mon 
dotta a kővetkező felköszöntőt :

Kedves jó igazgató ur I
.Nagyon boldognak érzem magam, 

hogy a kiscsávolyi iskola növendékei 
nevében én köazönthetiek fel leg 
először, mint Igazgató urunkat.

Sz vlnk őszinte szeretetével Qd 
vözlüns a mai nepon. Kérni fogjuk 
a jó htent, hogy e nagyon kiérde­
melt tisztségedben áldjon meg foly 
tonos erővel, egészséggel. Kívánjuk, 
hogy igazságos, magyarén érző me­
leg sziveddel szeretettel álihass azok 
élére, kik veled együtt ezen iskolá­
ban mindenkor a mi nevelésünk és 
oktatásunkon fáradoznak. Isten él­
tesse a mi kedvez Igazgató urunhat*

ö Bajai Daloskor 
farsangi miivészestélye

Baja város országsáért« komoly, 
megérdemelt sikereket arató daládája 
a Bajai Daloskör kedden tartotta 
fareaogzáró mUvéssestályát. A művi 
szatének mindig több ás több eile- 
mérést szerző Daloekör legutóbbi 
szekszárdi teljesítménye mellett na­
gyon szép helyet foglal el a bajai 
■sereplée is. Nagyon tartalmas, ne­
mesen eMtétikai élvezetet jelentő ál- 
mányben ráasesitették as est közön­

ségét. A műsoron szereplő müvek 
valamennyiét Szekszérdon is előad 
ták, ahol hatalmas közönség jutal­
mazta meleg trp3viharral a Daloskör 
produkcióját. A keddi est első száma 
Pac'us , A finn dil" is Schubert 
.Altató dal* a volt a a Bajai Dalos 
kör fé fikara hatásosan adta vissza 
az énekmüvek szépségeit. Méltó mü 
vészét bontakozott ki König Péter 
.Kórus a naphoz" cimü hires müvé­
ben és S '.iára S. . H jgyi b sszód* ében. 
Zöldi ,Bordal"-a és a .Jó éji" ha­
sonló rutinos művészetről beszélt. A 
műsort Farkas Nándor őszi hangú 
ista fejezte be nagyon impozánsan, 
a tehetséges, nagyon szép jövőjű 
Daloskör komoly művészetéhez mél­
tóan. A nagyon nívós műsor mellett, 
— ellentétben a Bajai Daloskör ed­
digi szerepléseivel — az estnek csak 
nagyon kisszámú közönsége volt. A 
müvészetpártolás feltűnő hiánya ért­
hetetlen annál is inkább, mert éppsn 
a Bijai Daloskör ez, mely adandó 
alkalommal a legnemesebb készség­
gel áll a közreműködését kérő egye­
sületek rendelkezésére. Viszont külö­
nös azért is, mert minden szempont 
tói függetlenül és tárgyilagosan a 
Bajai Diloskör művészetéhez már 
igazán nem fér szó.

Sirgrus ortodox moszkvai met- 
ropolitát, amint isztentlsztelet tartása 
végett az oltár elé lépett a hívők 
szidalmazni kezdték és Judáe sza­
vakkal illették, tettieg bántalmazták, 
■őt ruháit le leszaggatták, mindéi 
pedig ezért történt, mert e metro 
polite a külföld előtt úgy nyilatko 
■ott, hogy a szovjet nem üldözi a 
vallást.

Rettenetes árvízkatasztrófák pusz­
títottak Franciaország egyes rá­
esem. Hidakat, házakat sodort el az 
ár, de több helyen emberáldoaatot 
le követelt.

Akit a sors üldöz
Mondják, mondogatják, hogy ha 

valakit a sorscsapások sújtani kéz 
denek, legalább három esetig nem 
áll be e csapás.

Kummer Ferenc helybeli hajó- 
tulajdonos még a múlt hónapban 
felvitette üres fahajóját az uszódj 
kavicszátooyra, egy rakomány kavi­
csért. A hajót minden akadály nél­
kül megrakták kaviccsal, majd ami­
kor a berakodást befejezték, régi 
szokás szerint csusztntóval eresz­
tették lefelé. A c úsztató nem egyéb 
egy 8C—100 méter hosszú, vékony, 
drótkötélnél, melynek végén egy 
6—8 méter hoszu súlyos láncdsr. b 
csüng. A drótkötél lánc elán vége 
a hajóhoz van kötve, a láncos vége 
pedig a Duna medrében kíséri a 
hajót. Es a azért van, hogy kor­
mányozni tudják a viz sodrától 
lassan lefelé úszó híj ót, másrészt 
p. dig, azért, hogy lehetőleg a leg 
melyebb mederben ereszkedjenek 
mindig.

Úszódtól tehát leereszkedtek min­
den akadály n ükül a gemenci csár­
dáig és itt történt a b»j Valahogyan 
közel kerültek a kőhányáshoz, úgy 
hogy a hajó léket kepolt. Még meg 
lehetett volna mentem, ha a kavi­
csolt kidobáják, di ezt nem en­
gedte a kormányos, így « hajó el­
merült. Emberi életben kár nem 
esett, ám annál nagyobb a kára 
Kummer Ferencnek, akit már 
másodízben sújt ily kegyetlenül a 
végzet.
i»»iaaaaaaaaaaa%»ii»M(iaaiai

HÍREK-
— Jelmezbál. A belvárosi plébánia 

templom egyházi énekkara, úgyszin­
tén a Katolikus Legényegylet dalár­
dája hétfőn este jelmezes álarcosbált 
rendezett ■ L-gényegyletben. A bál 
nagyon hangu atcs volt és jól sike­
rült, a jelmezek között prdig több 
olyan volt, mely esztétikus volta és 
őileteasége miatt méltán magára 
vonta a figyelmet.

— Farsaafl aataly. Hétfőn séta 
tartotta faraangsáró estélyét a felső­
városi római katolikus O.rasőkör. 
Az ügyesen megrendezett összejőve 
télén intelligens közönség vett résit 
a az mindvégig igen hangulatos volt 
úgy, hogy a jelenlevők s legkelleme­
sebben töltötték idejüket.

— Vasárnap eats Ismétli a kit*. 
Legényegylet a nagysiker! .Hazudik 
a muzsik aszó* óim! operettet. Szom­
bat és vasárnap este zsúfolásig meg­
töltötte az érdeklődő közönség a ha­
talmas termet, hogy Brdélyi gyönyörű
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operettjében gyönyörködhessék. Már I 
a szombati főpróbán is bemutatták 
• kath. Liget.ycgylet kitűnő műked­
velői, hogy méltán érdemlik meg a 
nagyfokú érdeklődé? , a vasárnapi 
előadáson pedig dőrgó tapsvihar je 
leite, hogy e pompás cpirett tgv 
Bzeri bemutatásába nem nyugszik 
bele a közönség. így a közóhajnak j 
engedve a bath. Legényegylet vasár 
nap es e a Központi Színház termé­
ben megismétli előadását a mu t 
vasárnapi szereposztásban.

— A Donkozak kórus hangverse­
nyéről Szűkszavú plakát hirdeti: 
„Donkozak kórus Serge Jaroff ve­
zényletével, a híjai L szt Ferenc- 
Kör márc us 10 iki (hitfő) 1 angvcr- 
seuye az U aouban, ke: dele fel 9 
órakor* és mégis olyan nagy az ér­
deklődés az est iránt, hogy a je­
gyek legnagyobb része már elCj'gy 
zés utján elke t. E mik pedig egy­
szerű oka tz, hogy mindenki hdlari 
aktrja a világ legjobb f.tf.karát, a 
világ nyolcadik csodáját. A vidék is 
megmozdu t. A bátaszlki és a sí 
nyéki daloskor 50 tagja jön át hói- 
zánk dr vitéz Szent ö ii czy G za or­
vos, elnök vezetésével. Jsnoehslmá 
ró), Sükösd, C ;anád, Bácsalmásról, 
Halasró1, Mohácsról slb. szintéi so­
kan akarnak a hangversenyen részi­
venni, mely valóban az egész városi 
és megyei zenekedvelő társadalom 
találkozója lesz. Az előjegyzett je­
gyek mielőbbi á.vilelét kéri a Liszt 
Ferenc Kör.

— Személyhejó járatok maglndu 
láss az MFTR-nál Az MFTR köz- 
hiré teszi, hogy az első személyhajó 
í. hó 8 án, azaz szombaton et e 
telj.sin a tavalyi menetrend szerint 
megindul. Indul tehát Budapestről 
este 10 órakor, Bajáról Budapestre 
vasárnap dé után 3 ónkor ez első 
hajó. A DGF személyhajói egyenlőre 
még nem indulnak.

A világhírű

Mercedes-Benz
személy és teherautók

és a M. kir. áll. Vas-, A eél - és Gépgyárak által gyártott

M ÁVAG-M ERCEDES-B ENZ
teherautók, autóbuszok és különleges autók 
vezérképviselete és eladási központja:
MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL RT. Budapest, IV. Váci-utca24 .
Könetképrtee'et: Fibrltiky tstvitt automobiltereskeéö, Szeged, Kessttlb Lajos su|irit 5. sl j

— Levente közgyűlés. A Ki-csá 
volyi L-vente Egyesület márc'us hó 
9 én vasárnap dé'után fél 4 órakor 
rendes évi Vsztujití közgyűlését 
tvtja a kire lávo'yi iskolában. A 
tagokat a közgyűlésről ezu oi érte­
síti és minél nagyobbszái u megjele­
nésüket kéri a Levente Egyesület 
vezetősége.

— Előadás „Pénzügyi politikánk* 
ról a Kereskedelmi Kaszinóban. Dr.

Görög Frigyes a Takarékpénztárak 
és Bankok Egyesültének igazgatója 
f. hó 8 án szombaton dé u'án 6 
órakor „Penzüg.í politikánk prob­
lémái* címen a Kircskrde mi Kaszinó 
helyiségeiben előadást tart. Az is­
mert nevű közgazdászt a Kereske 
delmi Kaszinó kérte fel ennek az 
előadásnak a megtartásárá, mely 
bizonyára sok olyan érdekes kér 
désre fog választ adni, mely a

ihletemet áthelyeztem
Székely Leó vaskereskedése mellé,

(a kspun tu) Szent litván tér 3 szán éli.
Kérem nagyrabecsült vevőim szivsa támogatását újonnan berendezett

üzletemben.

Átköltözés tartama alatt túlzsúfolt 
raktáram csökentésére
csillárokat, lámpatesteket és rádió cikkeket
leltári áron árusítok.

Komplett 2-j-t csöves hálózati készülék
PHUiIPS CSÖVEKKEL! P. 150—

KOMLdél OYILA.

nagyközönséget is közelről érinti. A 
Kas tinó vezetősége ezúton ii közli, 
hogy vendégeket Hitesen lát.

— Ulcarjndelések. A Temető és 
F ihér u'cákbtn a Katona városi 
temetőhöz vezető hozzájáró utat s 
városban megindított ezükségmunká- 
la'ok kapcsán a hatóság rendbe* 
hozatta. A két úttestnek a járhatóvá 
tételével a környék lakosságinak 
már szinte legégetőbb kívánságé 
teljesült, mert a nevezett utrétzen 
a közlekedés nagyon körülményessé 
vált s roppant sok kellem stlenséget 
okozott.

— A Turul szöve aég tanulmány 
ülje. A „Turu1, Szövetség Külügyi 
és Utazási Osztálya tanulmány uta­
kat rendez : Március 20 én 0 a szőr­
eiig Riviera Pária ; 24 én. Olaszor­
szág Tunis ; 25-én. Abbázia Felső- 
olaszorszég ; 29 én. Páris ; A hús­
véti ünnepek alkalmával Egyiptom- 
Szentföld Olaszország ; Páris ; Velen­
ce W.en ; Olaszország ; Bulgária- 
Konstantinápolyba indutnsk tanul­
mányutak. Bővebb felvilágosítások­
kal szo'gál akár személyesen, akár 
pósta utján érdeklődőknek a „Tuiui* 
Szövetség Külügyi és Utazási Osz­
tálya, Budapest Üllői ut 5. I. 4. 
Telefon Aut. 864-87. Az utazások 
iránt érdeklődők küldjék meg elmü­
ket és kérjék az 1930 évi prospektust, 
mely részletesen tájékoztatja aa 
érdeklődőket az összes utazások út­
irányáról, programjáról és részvételi 
dijáról.

Bakker von Bosse asszony a nép- 
szövetségi ligák uniójának kisebb­
ségi ülésén teljes részletességgel fel­
tárta a Jugoszláviában és Romániá­
ban lévő kisebbségek súlyos hely­
zetét. A megdöbbentő adatokra 
Románia képvheője felelt olyan 
ingerülten (s élesen, ami csak még 
jobban alátámasztotta Bikker von 
Bosse asszony aditait.

U-B-A-N-I-A C-O-K-S-O

1030. 8-én szombaton és 9'cn vasarnap fel 4. 6. fél 0 orakor.

1 A Hold asszonya
UTAZÁS A HOLDBAN

Filmregény 2 részben, 16 felvonásban.

I, rész RAKÉTÁVAL AZ ŰRBEN 8 felv. j
II. rész FÖLDLAKÚK A HOLDBAN 8 lelv.

FőszerepbenWilli Frite és G;rde Mautu *.

Kísérő filmje híradó. Ki,érö fllm,e h,red6'

1030. március hó vasamap ex. u. f«21 m w, tsic oranur.

Nászutasok szállodája
Tanulságok egy házasság mélyéből 7 felvonásban.

Főszerepben Dorothy Gullver és George L wis. Ezt megelőzi :
HOOT GIBSON első idei filmje.

az aréna Hőse
Izgalmat menetű vadnyugati történet 7 felvonásban.

H—I—R—A—D—Ó—K.
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Rédió.
Péntek.

0 !5 Hangverseny.
11.10 Vízállásjelentés.

12 Haringsaó, idójérásjelentés.
12 05 Kfltonazenc. .

1 Időjelzés, időjárás és vízállás* 
jelentés,

2 30 Hírek, élelmiszerárak.
3 Pitéi árak, átfolyamhirek.
4 A két drágakőről, Mese.

4.46 Időjelzés, időjárás- és vízállás-
jelentés, hirek.

5 Fabry Frigyes előadása.
6 25 Fugen S:ep t orosz balaltjka

zenek rínak hargvrrseny e. 
6.15 Ki.faudí Károly emlékűt nép.
7 40 A Pud-pesii Mnzsit Egyesület

ham versenye.
10 Időjelzés, időjárásjvientés, hirek 

Majd Cíán).,(ne.

Laptulajdonos; UJ Elei ayoeü» r. i. 
FelelCs kiad* és kiadó,.ivstal 'oeen 

DR. EORÓCZY KÁLMÁN.

Nyugágyak
javítása
már<*ifiN hő
1 tői
jútáoyoSai)

Uíry Pál Fiánál
Erzsébet kir. 3S. Telefon 280,

Üzlet áthelyezés.
Krnyőkészi'.ö, kézimunka elő- 
nyomd-a és rövidáru üzletemet 
Rősenfeld házban Reich Far­
kas Fiai cég átélenében he­
lyeztem át. Elvállalok uj er- 
nyös készítését áthúzásokat ja­
vításokat és átalakításokat a 
legjutányosabban és legolcsób­

ban készítek.
Továbra is a nagyérdemű kö­
zönség pértfoeását kérve

klíma Mária.

Éjjeli szolgálatot tart
reggel fé[ 8 órA'g és vasárnap 

délután nyitva
máicius 3-tól március 10 ig

Lovasy Ödön 
dr Geiringer János

gyógyszertára.

Vásároljon az Uj Életben.

Apró hirdetések.
Egy pár fiatal nagy nüvástl fehér 

komondor kuya eső lendü házőrző 
elidó. B'vebbet a kiadóba,

N,útdíjas községi tisz*viselő irodai 
illáit keres. C m a kiad ba.

Föidbiríokokraholdanként
P. 500-ig, értét ük 40 százalé­
káig legújabb tipusu . msrtizá- 
cós kölcsönöket. esetleg átme­
neti kölcsönöket teljes kifize­
téssel, iüetekmentes bekebelezés- 
$3l, továbbá kifipari es kiske­
reskedői kíi cső? őket legelőnyö­
sebben folyositat DOROSZLAY 
iga;gató ßpesf, Rákócziul 41.

Mindenkit érdekel!
B-ja város és BUcsmegye keres?, 

tény po'gárságának báforszavu füg­
getlen napilapja a

„Bajai Újság“
e mai kor igényein k megfelelő bő' 
séges riport és híranyagéval mprói 
napra nagyobb te-borát hóói.ia meg 
az újságolvasó pub.ibumnak.

Fizessen elő
Ö.l iS h

„Bajai Újságára
Minden magyar es kereszté iy pol 

gárnak, tehát sz Ön érdekeit is védi 
és azokért is hsreo! a

„Bajai Újság“
Minden előfizető értékes kedvez­

mény élvez. Ingyen sráüoda utal­
vány Budapestre, Ötven százalékos 
árengedmény apróhirdetéseinél. Ár­
engedmény ez Uj É et R. T. könyv- 
és papitkercskedésében.

Csaknem ingyen
olvassaa „Bijai Újság“ ot ha igény- 
be veszi kedvezményeinket.
Előfizetési ár egy hóra 2 P. 80 f.

JSélkülöxheletlen

minden hwiiarJás lutn

SINGER
VARRÓGÉP

mindent varr, stoppoi És hímez

Kedvezd fizetési feltételek. 
Alacsony havi részletek.
SlNOtR VARRÓGÉP Rtazv. T*RS

Baja, Erzsébet királyné uoca 10.

Az idei fűtési idény szenzációja, 
pécsi brikettek

anegy az aj 
mosott 7000 

kalóriás
Tojásbrikett

körülbelül 12 dkg. lojásalaku alkalmas, 
főleg felii töltő és központi fütésea 

kályhákba.

J á t é k á r
olesűt én szögiét 

Baján az Uj Élatban (Uránia meihtt) vehet

MI ^rjgj 1.x w bérautója
^ #y isieg;reii@íellieté

úgy éjjel mint nappal
Telefon : 375. : Telefon : 375.

Le g- olcsóbba n ö

sioba'tttésre
beváltak.

Dunabrikett
kötőanyag (szurok) nélkül 1500 atm. n o- 
máson préselve kb 15 dkg os prizmákban 

minden ká yhába.

Megfelelő módon égetve, legjobban .KAL0R“ kályhában cikokszosod- 
nak. nrnt koksz, szeg , korom és salakmentesen égnek tovább éa 

egxenéné'ütk a gázkoksszal és poroszszénnel.
Felannyit sem fog költeni szobafütésre, mint eddig !

Kérjen haszná'ati utasitásf
A D. G. T. pécsi kőszenbányáinak képviselete:
Ncliflsi és Halj$ii szénnagykareskedők
Baja Haynald u. 13 Tel. 26. Szeged. Köcíey u. ü. Tel. 2! 01.

Mély tisztelettel értesítem Bajao
és környéké n eke

^ nagyra becsült közönségét, hogy a Gondviselés cimü D 
y temetkezési vállalat raktárát úgy koporsókban és CL 

& koszorúkban minden igényt kielégítően a még itt ^ 
JD eddig nem létezőkkel pótolta. H.
0 Közismert, kogy a Gondviselés temetkezési válla- w 
N lat eddig is a legszebben és legolcsóbban temetet, ^ 
^ lelkiismeretes szakszerű muvkával arra fog törekedni,
^ hogy nagyra becsült vevőinek megelégedését nem w 

csak kivitelben de árakban is kiérdemelje.
" Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállitást ^ 

a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett is. „
Becses pártfogásért esedez a. D

GONDVISELÉS ß
temetkezési vállalat Baja, Hajnald utca 2, a Belvárosi plébániával szembe. <-r

«Sliiar jó kortyveüet olvasni?
Még részletre Is kaphat 

az „UJ ÉLET R.-T.-nál Baján

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

r


